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Začalo celostátní hodnocení vysokých škol a výzkumných organizací. Další ze zastávek
Mezinárodního evaluačního panelu složeného převážně z odborníků ze zahraničí, kteří
nepůsobí v českém akademickém prostředí a mohou nabídnout nezávislý pohled, je
Západočeská univerzita v Plzni. Ta je hostí ve dnech 24. až 26. června.

Hodnotitelé posuzují nejen dosavadní vědecký výkon univerzity, ale také to, jak je výzkum řízen,
financován a kam směřuje. Základem jejich práce byla několik set stran dlouhá sebeevaluační
zpráva, kterou ZČU připravila a předložila na začátku roku. Každá součást nyní dostane prostor na
desetiminutovou osobní prezentaci k doplnění. Na místě pak experti absolvují také sérii jednání a
rozhovorů s vedením univerzity, děkany, výzkumníky i studenty.

„Vítám vás na Západočeské univerzitě v Plzni, která v současnosti poskytuje vysokoškolské vzdělání
téměř dvanácti tisícům studentek a studentů. Jsme v podstatě jedinou českou univerzitou, která pod
jednou střechou synergicky propojuje přírodní vědy, technické obory, humanitní a společenské vědy i
umění. Naším cílem je realizovat společensky relevantní, interdisciplinární a dopadový výzkum –
mimo jiné v oblastech kvantových a materiálových technologií, výkonové elektroniky, umělé
inteligence, energetiky a udržitelného rozvoje. Jakožto multidisciplinární instituce však vždy klademe
důraz také na propojení s humanitními a společenskovědními souvislosti. Západočeská univerzita je
aktivně zapojena do národních i evropských výzkumných iniciativ, včetně programu Horizon Europe.
Jsme rovněž hrdou součástí evropské univerzitní aliance EUPeace,“ sdělil na úvod hodnotitelům
rektor ZČU Miroslav Lávička.

Každé součásti experti následně udělí známku od A do D. „Jde o velmi komplexní pohled na vědu a
výzkum. Nezajímá je jen počet publikací nebo citací, ale i to, jak výzkum ovlivňuje společnost, jak je
podporován zevnitř univerzity a jaká je jeho vize do budoucna,“ řekl prorektor pro tvůrčí činnost a
doktorské studium ZČU Jiří Hammerbauer. Finální průměrná známka univerzity pak bude hrát roli
při rozdělování peněz na vědu a výzkum ze státního rozpočtu na období pěti let. Po této době se
hodnocení opakuje. „Výsledky ministerstvo školství oznámí pravděpodobně v lednu příštího roku,“
doplnil prorektor.

Takzvaný MEP je součástí celostátního hodnocení vysokých škol a výzkumných organizací podle
Metodiky 2017+, kterou zastřešuje Rada pro výzkum, vývoj a inovace ve spolupráci s Ministerstvem
školství, mládeže a tělovýchovy ČR.
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